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           Okulumuz Şahsuvar köyünde Şahsuvar İlkokulu adıyla 1948 yılında eğitim-öğretime başlamıştır. Köyümüz eski yerleşim yerinden zamanla Elazığ-Bingöl yolu kenarına taşınmıştır. Eski yerleşim yerinde sadece birkaç ev kaldığından okulumuz da yol kenarına meskûn olup Mastar Dağı eteklerindeki yerleşim yerinde köy içerisinde yapılan yeni binaya taşınmıştır.  
            Yeni binasında 1993 tarihinden 1997 tarihine kadar eğitim ve öğretime devam etmiştir. Zamanla büyüyüp gelişen ve nüfusu artan köy halkının çocuklarına binamız yetersiz gelmiştir. Elazığ Valiliği tarafından köyümüze 8 sınıflı okul binası yaptırılmıştır. Yol kenarı köy tüzel kişiliğine ait arsada yapılan okulumuz 1997 yılında Şahsuvar İlköğretim Okulu olarak eğitim-öğretim faaliyetine başlamıştır. 2012-2013 eğitim – öğretim yılında bakanlığımızın 12 yıllık zorunlu eğitim uygulaması kapsamında okulumuz Şahsuvar İlköğretim Kurumları (Şahsuvar İlkokulu ve Şahsuvar Ortaokulu) olarak aynı binada hizmet vermeye devam etmektedir.
                Okulumuz Elazığ’ da yaşanan 24 Ocak Depreminden sonra Çevre Şehircilik Bakanlığı tarafından yıkım kararı verilmiştir.  Bu nedenle 2022 Eylül itibariyle eğitim öğretim hizmeti İçme Ortaokulu binasında başlanmış olup, hala devam edilmektedir.
                Okulumuz mevcut İçme Ortaokulunda 8 derslik ve 2 idare odası olarak hizmet vermektedir.
